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Чи повинен замовник у проєкті договору
передбачити субпідрядників чи
співвиконавців
Питання передплатника порталу Радник

Замовником було оголошено відкриті торги з особливостями за предметом «Послуги
з ліквідації амброзії агрохімічним методом». Тендерною документацією передбачено,
зокрема: «Учасник у складі тендерної пропозиції надає довідку з інформацією про
повне найменування, місцезнаходження, код ЄДРПОУ та ПІБ керівника щодо кожного
суб’єкта господарювання, якого учасник планує залучати до надання послуг як
субпідрядника / співвиконавця в обсязі не менше ніж 20 відсотків від вартості
договору про закупівлю (надається у разі залучення).

У разі коли учасник процедури закупівлі має намір залучити інших суб’єктів
господарювання як співвиконавців в обсязі не менше ніж 20 відсотків вартості договору
про закупівлю у випадку закупівлі робіт або послуг для підтвердження його відповідності
кваліфікаційним критеріям відповідно до частини третьої статті 16 Закону, замовник
перевіряє таких суб’єктів господарювання на відсутність підстав (у разі застосування до
учасника процедури закупівлі), визначених у п. 47 Особливостей».

Учасником у тендерній пропозиції та на майданчику зазначено інформацію про
субпідрядника, виконано усі вимоги в частині надання довідок стосовно цих
субпідрядників, замовником перевірено їх щодо відсутності підстав, визначених пунктом
47 Особливостей.

За результатами закупівлі з цим учасником укладено договір, але Казна відмовляється
його реєструвати, аргументуючи тим, що «в проєкті договору закупівлі не було
зазначено інформації про залучення субпідрядників». Питання:

Чи був зобов’язаний замовник прописати в проєкті договору інформацію про
субпідрядників та їх відповідальність?

Що не дозволяє замовнику наразі укласти додаткову угоду із зазначенням інформації
про тих субпідрядників?
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Відповідь

У цьому випадку перш за все слід звернути увагу на предмет закупівлі — роботи це
чи послуги. Спочатку розглянемо ситуацію, якщо замовник закуповує роботи.

Загальні положення щодо укладання та виконання договорів підряду при закупівлі робіт
регламентуються главою 61 Цивільного кодексу України. Так, відповідно до частини 1
статті 838 Цивільного кодексу України підрядник має право залучити до виконання
роботи інших осіб (субпідрядників), залишаючись відповідальним перед замовником
за результат їхньої роботи.

Відповідно до вимог Загальних умов укладення та виконання договорів підряду в
капітальному будівництві, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від
01.08.2005 № 668 (зі змінами), серед істотних умов договору про закупівлю робіт мають
бути обов’язково:

порядок залучення субпідрядників;

відповідальність сторін за порушення умов договору підряду.

Це означає, що орган Казначейства, у якому обслуговується замовник, може звернути
увагу на це замовника. Однак перевіряти правильність оформлення проєкту
договору про закупівлю, який є складовою тендерної документації, в органів
Казначейства повноважень немає.

Розглянемо, які ж вимоги законодавства у разі укладення договору про закупівлю послуг.

У цьому випадку при закупівлі послуг з ліквідації амброзії агрохімічним методом замовник
дотримався вимог пункту 18 частини 2 статті 22 Закону України «Про публічні
закупівлі», а саме встановив у тендерній документації вимогу про зазначення
учасником у тендерній пропозиції інформації (повне найменування та місцезнаходження)
щодо кожного суб’єкта господарювання, якого учасник планує залучати до виконання
робіт чи послуг як субпідрядника / співвиконавця в обсязі не менше 20 відсотків від
вартості договору про закупівлю — у разі закупівлі робіт або послуг.

При цьому законодавством чітко не встановлено вимог щодо зазначення у договорах
про надання послуг інформації щодо залучених субпідрядників / співвиконавців.

Перелік підтвердних документів, які подаються до органу Казначейства при реєстрації
бюджетних зобов’язань за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)», визначено
Методичними рекомендаціями, затвердженими наказом Державної казначейської служби
України від 19.07.2019 № 213.

Отже, при поданні до органу Казначейства для реєстрації бюджетних зобов’язань за
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договором про закупівлю послуг з ліквідації амброзії агрохімічним методом замовнику слід
звернути увагу казначея, що:

по-перше, органи Казначейства не мають повноважень перевіряти проєкт договору
про закупівлю, складений замовником на етапі оголошення закупівлі та який є
частиною тендерної документації, адже органи Казначейства не втручаються в
процес проведення замовником процедур закупівель;

по-друге, вимоги обов’язкового визначення У ДОГОВОРІ інформації щодо залучених
субпідрядників / співвиконавців стосуються лише договорів про закупівлю робіт
(оскільки за Постановою №668 істотною умовою договору підряду є зокрема порядок
залучення субпідрядників), а оскільки замовником укладено договір на надання
послуг, то зазначати інформацію щодо залучених співвиконавців У ТАКОМУ ДОГОВОРІ
не є обов’язковою умовою (якщо законодавством не встановлено інше).

Повторимось, однак відзначимо: замовник зазнчає у тендерній документації вимогу
про зазначення учасником у тендерній пропозиції інформації (повне найменування та
місцезнаходження) щодо кожного суб’єкта господарювання, якого учасник планує
залучати до виконання робіт чи послуг як субпідрядника / співвиконавця в обсязі не
менше 20 відсотків від вартості договору про закупівлю — у разі закупівлі робіт або
послуг.

Читайте також за цією тематикою матеріал «Перелік корисних посилань щодо субпідряду
для цілей публічних закупівель». За потреби можете завантажити приклад договору про
закупівлю продуктів харчування.
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